
Innenbeleuchtung 
Die Innenbeleuchtung wird über den schwarzen Lichtschalter - siehe oberes 
Frontpanel - ein- und ausgeschaltet. 
Bitte schalten Sie die Innenbeleuchtung aus, wenn sie nicht benötigt wird. Sie  
sparen Energie und vermeiden, daß der oberste Bereich durch die 
Wärmeausstrahlung zu sehr erwärmt wird.  
Bei eingeschalteter Innenbeleuchtung wird die Weintemperatur der obenliegenden 
Flaschen aufgrund der hohen Wärme ("Kälte"-)kapazität des Weins nur gering 
beeinflusst. Die Lufttemperatur im obersten Bereich des Kühlraums kann jedoch 
um einige Grade ansteigen. 
 
Temperaturanzeige 
Der Weinschrank ist mit einer Temperaturanzeige versehen. Sie befindet sich in 
der oberen Frontblende. Es wird die Temperatur der oberen Temperaturzone 
(oberes Rotweinfach) angezeigt. Nutzen Sie die Temperaturanzeige als 
Referenztemperatur zur Temperatureinstellung des Kühlraums. Wollen Sie die 
Temperaturen in verschiedenen Zonen (z.B. oben, Mitte, unten) bestimmen, 
empfehlen wir Ihnen in jede Zone ein separates Thermometer zu legen. 
Durch Öffnen der Türe steigt die Lufttemperatur im Innenraum kurzzeitig an. Die 
Weintemperatur bleibt jedoch davon unberührt. 
 
Was tun bei einer Störung? 
Bei einer Störung untersuchen Sie bitte zunächst untenstehende Punkte, bevor 
Sie einen Störungsdienst beauftragen: 
1. Ist der Schrank am Stromnetz angeschlossen? 
2. Ist die Stromversorgung intakt? Ist die Hausnetzsicherung ausgefallen? 
3. Leuchtet die Betriebsleuchte? 
4. Ist der Thermostat korrekt eingestellt? 
5. Ist die Tür geschlossen? 
6. Ist der Schrank gerade mit frischer Ware gefüllt worden? 
7. Ist für genügend Abluft gesorgt worden und kann die Aussenluft zirkulieren? 
 
Sollte die Störung dennoch vorhanden sein, setzen Sie sich bitte mit Ihrem 
Händler in Verbindung. Sehen Sie hierzu die Servicekarte im Lieferumfang. 
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Temperatur 
 
Der Weinschrank mit statischer Kühlung hat Temperaturzonen mit den höchsten 
Temperaturen im oberen Bereich und den niedrigsten Temperaturen in dem 
unteren Bereich des Nutzraums. Die Temperaturschichtung ist abhängig von 
der Kälteleistung (einstellbar über den Thermostaten) und dem Aufstellungsort 
(Umgebungstemperatur und -feuchte, Lichteinfall, Wärmequellen). 
Abb. 1 zeigt Ihnen den einstellbaren Temperaturbereich für minimale Kälteleistung 
(Spalte 'min'), mittlere Kälteleistung ('med') und maximale Kälteleistung ('max'). 
 
 

 
 
Abb. 1:    Temperaturzonen oben , Mitte, unten bei 3 verschiedenen Thermostat- 
     einstellungen. Umgebungstemperatur 25°C.  

Einstellen der Temperatur 
Die Temperaturen werden über den Thermostaten geregelt. Der Thermostatregler 
befindet sich oben links in der Frontblende des Weinschrankes. 
Mit z.B. einer Münze läßt sich der Knopf drehen. Eine Drehung im Uhrzeigersinn 
bedeutet eine Regelung zu höheren Temperaturen hin ("wärmer"). Drehung bis 
zum Anschlag schaltet den Kompressor aus. Die Kühlung ist ausgeschaltet. Es 
liegt aber weiterhin Strom an!  
Eine Drehung entgegen des Uhrzeigersinns bedeutet eine Regelung zu tieferen 
Temperaturen hin. Eine Drehung nach links bis zum Anschlag ergibt die maximale 
Kälteleistung und niedrigste Temperaturen. 
 
Sie bekommen den Weinschrank geliefert.... 
Packen Sie den Weinschrank erst am Verwendungsort aus. Transportieren Sie 
den Schrank aufrecht. Der Schrank ist hinten mit Rollen ausgerüstet. 
Achtung! Bitte untersuchen Sie das Gerät auf etwaige Transportschäden. 
Untersuche Sie auch die Umverpackung auf Beschädigungen. Informieren Sie 
Ihren Händler umgehend innerhalb 24 Stunden nach Anlieferung. 
Machen Sie einen Vermerk auf dem Frachtbrief des Spediteurs und lassen Sie 
den Fahrer gegenzeichnen. 
 
Aufstellen 
Plazieren Sie den Schrank auf eine ebene Unterlage und richten Sie den Schrank 
waagerecht aus. Verwenden Sie hierfür die verstellbaren Stellfüße vorne und 
kontrollieren Sie mit einer Wasserwaage. 
Achtung! Plazieren Sie den Schrank nicht in unmittelbarer  Nähe von 
Wärmequellen und setzen Sie den Schrank nicht starker Sonnenstrahlung aus. 
 
Sorgen Sie dafür, daß der Weinschrank die Abwärme an die Umgebung abgeben 
kann. Lassen Sie hierzu ein wenig Platz links und rechts vom Schrank. Nach 
hinten hin kann der Schrank direkt an die Wand gestellt werden. 
 
Inbetriebnahme 
Achtung! Überprüfen Sie, ob der Schrank für Ihren Stromanschluß geeignet ist! 
Auf dem Typschild im Innenraum finden Sie die Anschlußwerte. Für Europa 
- auschliesslich England - sind 230 V / 50 Hz +/- 10% normal. 
Achtung! Ihr Netzanschluß sollte geerdet sein! 
Bevor Sie den Schrank anschliessen, sollten Sie ihn mit lauwarmem Wasser und 
ein wenig Spülmittel innen reinigen. Verwenden Sie keine aggressiven 
Reinigungsmittel! 
 
Lassen Sie den Schrank am Verwendungsort einige Stunden stehen, bevor Sie ihn 
in Betrieb nehmen. So kann das Motoröl und das Kältemittel zurückfliessen. 
Bitte betreiben Sie den Weinschrank nicht bei Temperaturen unter 5°C 
Umgebungstemperatur. Sie setzen den Schrank in Betrieb, indem Sie den 
Netzstecker an das Stromnetz anschliessen. Die grüne Betriebsleuchte im oberen 
Frontpanel leuchtet auf und zeigt, daß der Weinschrank in Betrieb ist. 




